
Биологический пульс



«Полезная зарядка»



Аэробное 
и 

анаэробное 
дыхание 



• глюкоза + кислород → углекислый 
газ+вода+ АТФ (энергия) 

С6Н12О6 + 6О2 → 6СО2 + 6Н2О+38АТФ



Заполните диаграмму 
Венна



Решение задачи:
В процессе энергетического обмена 
произошло расщепление 7 моль глюкозы, из 
которых полному расщеплению подверглось 
только 2. Определите:
• а) сколько моль молочной кислоты и СО2 

при этом образовалось;
• б) сколько АТФ при этом синтезировано;
• г) сколько израсходовано моль О2?



Решение:
• 5 С6Н12О6 → 5 × 2 С3Н6О3 + 5 × 2 АТФ

• 2 С6Н12О6 + 2 × 6 О2 → 2 × 6 СО2 + 2 × 6 Н2О + 2 × 38 
АТФ

Ответ:
• а) 10 моль С3Н6О3 и 12 моль СО2;
• б) 10 + 76 = 86 (молекул АТФ);
• в) 86 × 40 = 3440 (кДж энергии);
• г) 12 моль О2.




